Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling S6ndag 2016-02-28

Partavling, 21 bord, 39 par. Antal brickor: 24. Medel: 408.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 B5 562.8 68.97 Jonas Engstrém - Peter Johansson 11389 245  LudvikaBygdens BK - Borlange BK
2 E1 5544 67.94 Rolf Westman - Joakim Mdller 2821 33431 Uppsalabridgen
3 A2 518.0 63.48 Daniel Eriksson - Malin Helin 24659 30933 Gavle BK
4 B3 508.8 62.35 Lambert Johannesson - Erik Franzén 48 76 Séters BK - Hedemora BS
5 C5 4949 60.64 Bengt Astrom - Per-Anders Astrém 948 6127 Hede-Vemdalen BK
6 D5 488.0 59.80 N-G Nilsson - Hans Molin 21466 20432 Skellefted BK - Norsjo BK
7 A4 483.0 59.19 Pierre Winberg - Kjell Holmgren 87444 3368 Bollnds BK
8 E7 481.2 58.97 Berndt Linder - Solveig Schwarz 46344 82191 PBF Uppsala
9 D2 479.0 58.70 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068 Skellefted BK
10 C4 477.7 5854 Lennart Fyhr - Ingegerd Johansson 5066 6135 Hede-Vemdalen BK
11 A5 477.0 58.46 Stefan Fransén - Goran Eriksson 42497 8493 Bollnds BK
12 D3 4720 57.84 Lars Markstrom - Anders Burén 10219 12015 Skellefted BK
13 E6 4584 56.18 Marie Forssblad - Peter Wiklund 39557 41317 Uppsalabridgen
14 A1 455.0 55.76 Rosémarie Palm - Birgitta Andersson 88897 14056 Bollnds BK
15 D4 437.0 53.55 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677  Skellefted BK
16 Bl 4356 53.38 Hakan Gabrielsen - Jan-Olov Lundqvist 27871 84131 Borlange BK
17 C9 430.0 52.70 Astrid Halvarsson - Sven Andersson 6125 1654 Hede-Vemdalen BK
18 C2 4206 51.54 Bengt Ostman - Randi Résnés 78901 78903 Svegs BK
19 C6 406.9 49.86 Peter Lindstrand - Jan Norberg 26390 2842 Hede-Vemdalen BK - Vaddo BK
20 Cl1 403.4 49.44 Michael Rosen - Barbro Nasselqvist 45668 6119 Hede-Vemdalen BK
21 D6 398.0 48.77 Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist 9525 9545  Skellefted BK
22 A3 397.0 48.65 Sofie Westlin - Henry Johansson 86222 31018 Malungs BK - Bollnds BK
23 B4 396.0 48.53 Gen Gustafsson - Christina NordI6f 38581 35955 Borlange BK
23 E8 396.0 48.53 Bengt Rosén - Torsten Andersson 18334 39173 PBF Uppsala
25 D8 387.0 47.43 Soren Forsmark - Barbro Forsmark 81896 81895 Skellefted BK
26 E5 380.4 46.62 Leif Grund - Christina Carlsson 27849 31174 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
27 E3 378.0 46.32 Kerstin Bravo - Kaye Backman 39553 39554 Uppsalabridgen
28 B2 366.0 44.85 Mats Axelsson - Ann-Kristin Eriksson 13782 81599 Borlange BK
29 C3 3611 44.26 Pelle Persson - Gun-Britt Persson 78898 86757 Svegs BK
30 A7 349.0 42.77 Nils-Erik Hedlund - Hakan Svensson 7585 3390 Bollnas BK - Gavle BK
31 C7 3429 42.02 Lilian Larsson - Bo Larsson 46352 86336 Hede-Vemdalen BK
32 C8 3314 40.62 Christina Westberg - Christer Nordqvist 15382 6206 Svegs BK
33 D7 313.0 38.36 Gunnel Naswall - Maj Grundstrém 87162 31564 Skellefted BK
34 B7 306.5 37.57 Annelie Strom - Lola Hallman 60347 60348 Borlange BK
35 B6 301.1 36.90 Borje Lofstedt - Kjell Lang 5654 3816 Borlange BK
36 A6 297.0 36.40 Inger Persson - Elisabeth Troedsson 30930 17566 Bollnas BK
37 D1 290.0 3554 GerryLindh - Olle Ivert 56944 56942 Skellefted BK
38 A8 288.0 35.29 Frank Larsen - Margot Wikberg 88903 12090 Bollnas BK
39 E2 213.6 26.18 Agnetha Ohman - Hans Ohman 41574 41544 Uppsalabridgen
1 4 D73 Basta kontrakt 2 4102 Basta kontrakt 3 4653 Basta kontrakt
Nord v K86 3¢ O =-110 Ost v EK8653 5¢v S =650 Syd v 62 34 SD-1-100
Ingen + K653 NS + 87 ov + E1062
#1093 & ¢ v & NT &E97 & ¢ v & NT D872 & ¢ v & NT
4K10842 496 N7 3545 4« Kn96 « KD4 N6 6 119 10 4« EDKn a72 N9 4487
vE109 v Kn532 S 84555 v7 v94 S 6 6 119 10 vKDKn95 v10873 S94487
¢ DKn972 ¢ E104 059 8838 ¢ DKn932 ¢ E1064 06 7 232 ¢ KKn ¢ D98754 049946
»- «KD82 V598286 #8642 #Kn1053 V67232 #Kn94 «5 V49946
& EKn5 4 E8753 4 K10984
vD74 v DKn102 vE4
+8 + K5 +3
#EKn7654 #KD #EK1063
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C8 C3 3NDO-2 #A 300 340 0.0(|D1 D3 4y N+2 &3 680 31.0 3.0|C6 C5 5vDV-1 &5 200 33.0 1.0
C4 C7 3#S= +Q 110 320 2.0|C4 C7 4v N+2 a5 680 31.0 3.0|A7 Al 5vDV-1 &5 200 33.0 1.0
D2 D5 34 V-2 &T 100 270 7.0|B7 B2 4v N+2 v9 680 31.0 3.0|E7 E2 34 S= vK 140 30.0 4.0
E6 E3 2NO-2 #6 100 270 7.0|E7 E2 4vy N+2 T 680 31.0 3.0|C4 C7 24 S= vK 110 28.0 6.0
A8 A3 3NO-2 #A 100 270 7.0|(D2 D5 4v N+1 & 650 14.0 20.0|B5 B6 44 S-1 vK -50 23.0 11.0
C9 C2 3NO-2 #4 100 270 7.0(B4 B5 4vy N+1 & 650 14.0 20.0| D6 D7 4# N-1 vK -50 23.0 11.0
C6 C5 34 V-1 a&T 50 21.0 13.0| A5 A4 4vy N+1 &) 650 140 20.0| E6 E3 44 S-1 vK -50 23.0 11.0
D6 D7 34 V-1 &3 50 210 13.0(B6 B3 4vy N+1 &J 650 14.0 20.0|C8 C3 44 S-1 &J -50 23.0 11.0
A5 A4 3#S-1 +Q -50 16.0 180|C6 C5 4vy N+1 K 650 14.0 20.0|B1 B3 44DS-1 vK -100 14.0 20.0
B7 B2 3#4S-1 vA -50 16.0 18.0|D6 D7 4v N+1 &K 650 14.0 20.0| A5 A4 44DS-1 vK -100 14.0 20.0
E7 E2 3#4S-1 v2 -50 16.0 18.0| E6 E3 5v N= oK 650 14.0 20.0| A8 A3 44DS-1 ¥vK -100 14.0 20.0
D1 D3 2¢ V= 3 -90 120 22.0| A7 Al 4v N+1 43 650 14.0 20.0| D8 D4 44DS-1 vK -100 14.0 20.0
A6 A2 3¢ V+1 v6 -130 9.0 25.0| A8 A3 4vy N+1 ¢9 650 14.0 20.0|C9 C2 44DS-1 vK -100 14.0 20.0
B6 B3 3¢ V+1 &T -130 9.0 25.0|/C8 C3 4vy N+1 v4 650 14.0 20.0| A6 A2 3v V= vK -140 8.0 26.0
E8 E1 2NO +1 &A -150 6.0 28.0(D8 D4 4y N+1 #J 650 140 20.0|D1 D3 3v V+1 43 -170 50 29.0
A7 Al 54DS-2 +Q -300 40 30.0| E8 E1 4v N+1 &5 650 140 20.0|E8 E1 3vyV+1 v6 -170 5.0 29.0
B4 B5 3#aDS-3 ¢Q -500 2.0 320[(C9 C2 4vy N+1 %3 650 14.0 20.0| D2 D5 44DS-2 ¥vK -300 2.0 320
D8 D4 3vDO= A -530 0.0 34.0| A6 A2 4v N= &5 620 0.0 34.0|B7 B4 4v V= ¢ A -620 0.0 34.0
- E5 159| - E5 159| - E5 15.9
- B1 182| - Bl 182| - B2 15.3
- C1 168| - C1 168| - C1 16.8
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4 4 EK83 Basta kontrakt 5 4 E82 Basta kontrakt 6 4 D32 Basta kontrakt
Vast vE4 44V =-130 Nord v 63 5NT N =660 Ost v 10542 6NT O =-1440
Alla + E86543 NS + D1074 ov ¢ Kn54
D & ¢ v & NT #EKNn98 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT
210974 - N38397 106543 & K97 N 1011108 11 « KKn654 4 E1087 NO5611
vK953 vD1076 S38397 vD vE9872 S 9 119 8 10 v KKn9 v6 S05611
+ 102 ¢ KKn97 O 105 9 3 6 ¢ 653 ¢+ K8 032352 ¢ EK 4932 O 128 7 1212
#EKn2  #K10974 V 105 9 3 6 #10432 #D65 V32352 *EK6 #DKn985 VvV 128 7 1212
& DKn652 & DKn 49
v Kn82 v KKn1054 vED873
+D ¢ EKn92 + D10876
#8653 *K7 *74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D2 D4 44 S= *T 620 310 3.0(C1l C3 3NN+1 7 630 330 10|Al A3 64 V-1 v5 100 31.0 3.0
B5 B6 44 S= *T 620 31.0 3.0|A4 AB 3NS+1 vQ 630 330 10|C5 C8 64V-1 v4 100 31.0 3.0
C5 C8 44 N= »7 620 310 3.0(D3 D6 3NS= vQ 600 29.0 5.0|E5 E6 64 O-1 vA 100 31.0 3.0
E6 E3 44 S= *T 620 31.0 3.0|A7 A2 3NS= vQ 600 29.0 50|C9 C4 640-1 ©vA 100 31.0 3.0
A6 A2 34 S= v5 140 250 9.0|El E3 1vDO-3 «Q 500 260 8.0|Bl B5 44 V+1l v4 -650 19.0 15.0
C9 C4 34 S= T 140 250 9.0|D2 D4 1v O-4 4Q 200 240 100|C1l C3 44 V+1l vT -650 19.0 15.0
A5 A4 24 N= v5 110 21.0 13.0|C5 C8 INS+3 vQ 180 220 120|E1l E3 44 V+1l v4 -650 19.0 15.0
A7 Al 1¢ S+2 &T 110 21.0 13.0| A6 A5 3¢ S+3 vQ 170 20.0 140|D2 D4 44 V+1 92 -650 19.0 15.0
C7 C6 1¢ N+1 +6 90 18.0 16.0| B2 B4 1v O-3 4Q 150 18.0 16.0| D3 D6 44 O+1 &7 -650 19.0 15.0
Bl B3 44 S-1 T -100 13.0 21.0| Al A3 2¢ S+2 vQ 130 14.0 20.0| A4 A8 44 V+1 v4 -650 19.0 15.0
D3 D6 44 S-1 T -100 13.0 21.0|C7 C6 3¢ S+1 vQ 130 14.0 20.0| D7 D8 54 V= ¢+5 -650 19.0 15.0
E7 E2 34 S-1 #A -100 13.0 21.0|E8 E2 3« N+1 8 130 14.0 20.0| E8 E2 44 V+1 v4 -650 19.0 15.0
E8 E1 3¢ N-1 v7 -100 13.0 21.0|D7 D8 2# N+1 ©vA 110 10.0 24.0| A6 A5 44 O+2 &7 -680 8.0 26.0
Cl C3 44 S-2 #A -200 4.0 30.0|E5 E6 1v O-2 4Q 100 7.0 27.0(B6 B7 44 V+2 v4 -680 8.0 26.0
D1 D5 44 S-2 a7 -200 40 30.0|C9 C4 1vO-2 «Q 100 70 270(C7 C6 44 V+2 92 -680 8.0 26.0
B7 B4 3¢ N-2 &9 -200 4.0 30.0|{B1 B5 3NS-1 +4 -100 2.0 320 A7 A2 3NV+3 v4 -690 4.0 30.0
D7 D8 3¢ N-2  &T -200 4.0 30.0|D1 D5 5¢ S-1 vQ -100 20 32.0(B2 B4 5vDS-5 ¢A -1100 2.0 320
A8 A3 34 S-2 T -200 4.0 30.0|B6 B7 5¢ N-1 vA -100 20 320|D1 D5 64 O= a9 -1430 0.0 34.0
- E5 159 | E7 - 20.1 E7 - 20.1
- B2 153| - B3 21.2| - B3 21.2
- C2 175 - C2 175 - C2 17.5
7 4 ED43 Basta kontrakt 8 410432 Basta kontrakt 9 4 DKn98 Basta kontrakt
Syd v Kn854 5NT V =-660 Vast v10 44 N =420 Nord v ED52 64 N =980
Alla +32 Ingen + E109643 ov ¢+ ED9
#E105 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
+102 » K875 N8 2252 » K96 «E5 N5 7 9 106 » 106 3 N 7 108 1211
vK9632 vEDI10 S82252 vKn4 v 9862 S5 7 9 105 v 943 vKKn1076 S 7 9 8 1211
¢ ED985 ¢ 1064 O 5 10117 11 ¢ KDKn75 ¢38 085436 ¢ KKn105 ¢ 743 06 2511
*7 *K42 vV 510117 11 #Knl08  #K96542 V85436 #10863 #K954 V62511
& Kn96 & DKn87 & EK7542
v7 v EKD753 v8
¢ KKn7 2 + 862
#DKn9863 #E3 #EKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E8 E2 3NO-2 &J 200 340 00|B2 B6 44 N+1 +¢8 450 33.0 10|El1 E5 64 S+1 T 1010 320 20
B2 B6 2v V-1 &5 100 320 2.0|D8 D1 44 N+1 8 450 330 1.0(D4 D7 64 N+1 vJ 1010 320 20
D8 D1 2#S-= v2 90 300 4.0|E1l E3 4vS= +K 420 290 50|E8 E3 64 N+1 ¢7 1010 320 2.0
A4 A8 24 N-1 &2 -100 28.0 6.0|{C8 C7 44 N= +8 420 29.0 5.0|Bl B2 64 S= aT 980 24.0 10.0
El E3 2¢ V+1 ¢3 -110 24.0 10.0|{D2 D6 INV-4 42 200 26.0 80| A2 A4 64 N= ¢7 980 24.0 10.0
C2 C4 3¢ V= *A -110 24.0 10.0|C2 C4 34 S+1 #J 170 20.0 14.0|D2 D6 64 S= 3 980 24.0 10.0
D2 D6 2¢ V+1 #A -110 24.0 10.0| B3 B5 34 N+1 +¢8 170 20.0 140| B4 B6 64 N= *7 980 24.0 10.0
Al A3 2¢ V+2 42 -130 17.0 17.0| A4 A8 3v S+l +¢K 170 20.0 14.0| A7 A3 64 N= ¢7 980 24.0 10.0
D3 D5 3¢ V+1 #A -130 17.0 17.0|E5 E6 2v S+2 +¢K 170 20.0 140| Al A6 44 S+3 ¢5 510 14.0 20.0
D4 D7 3¢ V+1 #A -130 17.0 17.0|E8 E2 1vy S+3 +¢K 170 20.0 14.0| B3 B7 44 N+3 24 510 14.0 20.0
B7 Bl 2¢ V+2 &A -130 17.0 17.0|D3 D5 2v S+1 +¢K 140 13.0 21.0| A8 A5 44 N+3 vT 510 14.0 20.0
Cl C5 2vV+2 3 -170  11.0 23.0|D4 D7 2v S+1 +¢K 140 13.0 21.0|C8 C7 44 N+3 vT 510 14.0 20.0
B3 B5 2v V+2 &5 -170  11.0 23.0|B7 Bl 44 0-2 ©vA 100 10.0 24.0| D8 D1 44 N+3 vJ 510 14.0 20.0
A6 A5 44S-2 v2 -200 70 270[Al A3 4vS-1 ¢K -50 70 270(C1 C5 44 S+2 v9 480 4.0 30.0
C8 C7 INS-2 +9 -200 70 270 A7 A2 4v S-1 +K -50 7.0 27.0[C2 C4 54 N+1 7 480 4.0 30.0
E5 E6 INV+4 v4 -210 4.0 30.0|C1 C5 INV= 3 -90 40 30.0|D3 D5 44 N+2 43 480 4.0 30.0
C6 C9 INS-4 5 -400 20 320[A6 A5 3vS-2 ¢K -100 1.0 330({C6 C9 44 N+2 ¢5 480 4.0 30.0
A7 A2 3NN-6 45 -600 0.0 34.0|C6 C9 3NN-2 &5 -100 1.0 330|E6 E7 44 N+2 *T 480 4.0 30.0
E7 - 20.1 E7 - 20.1 E2 - 8.9
- B4 165| - B4 165| - B5 235
- C3 150| - C3 150| - C3 15.0
10 & KKn4 Bésta kontrakt 11 4 K9742 Bésta kontrakt 12 D863 Bésta kontrakt
Ost vD5 5& S =600 Syd v 987 ANT O =-430 Vast vKD10 6NT V =-990
Alla + DKn7 Ingen +73 NS 462
#KKn752 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #KKn83 & ¢ v & NT
2 E9762 4D1083 N 118 8 5 8 46 & EKn5 N2 2683 & K1092 & EKn7 N71311
vKn962 v1087 S 118 8 5 8 v 104 vKD3 S22683 vE5 v 87643 S72411
+6 ¢ K10432 025473 + Kn984 ¢+ ED102 O 11116 5 10 ¢ ED10874 ¢ 95 O 6 119 1212
*E86 *3 V25473 #1076543 #EKD V 11115 5 7 *E #1095 V 6 119 1212
5 «D1083 454
v EK43 v EKn652 v Kn92
+ E985 + K65 ¢ KKn3
+D1094 »8 »D7642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
D3 D7 3NN+2 43 660 340 O00|Al A6 6NO-1 vA 50 340 0.0|B5 B7 2¢ V+1 K -110 33.0 1.0
Al A6 3NN+1 ¢4 630 280 6.0|C9 C8 24 0+3 ¥vA -150 32.0 2.0|D5 D8 24 V= vK -110 33.0 1.0
B3 B7 3NN+1 &4 630 280 6.0|C7 ClL 440+2 5 -170  30.0 4.0|D3 D7 2¢ V+2 &3 -130 29.0 5.0
D4 D6 3NN+1 43 630 280 6.0(D3 D7 2NO+3 5 -210 260 8.0|D4 D6 1¢ V+3 vK -130 29.0 5.0
D5 D8 3NN+1 42 630 280 6.0|B5 B7 2NO+3 +¥3 -210 26.0 8.0|E1l E5 24 V+1 43 -140 23.0 11.0
E6 E7 3NN+1 ¢2 630 280 6.0|D5 D8 2NO+3 v¥6 -210 26.0 8.0|A2 A4 2v O+1 45 -140 23.0 11.0
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Bl B2 3NN-= 43 600 18.0 16.0| E1 E5 3vDS-2 46 -300 22.0 12.0|E6 E7 1a V+2 K -140 23.0 11.0
C2 C6 5#S= +6 600 18.0 16.0 (D1 D2 5% O = ¢5 -400 20.0 14.0|C7 Cl 24 V+1 &3 -140 23.0 11.0
C3 C5 3NN= 2 600 180 16.0( A2 A4 3NO+2 v2 -460 9.0 25.0( D1 D2 3¢ O+2 &2 -150 16.0 18.0
B4 B6 3NN-= 48 600 18.0 16.0| B2 B3 3NO+2 42 -460 9.0 250(C3 C5 3¢ V+2 ¢2 -150 16.0 18.0
A8 A5 3NN= v8 600 18.0 16.0|{C2 C6 3NO+2 43 -460 9.0 25.0 | E8 E3 3¢ V+2 6 -150 16.0 18.0
C7 C1 2NN+2 2 180 12.0 22.0|C3 C5 3NO+2 5 -460 9.0 25.0 A7 A3 24 V+2 vK -170  11.0 23.0
C9 C8 2NN+1 3 150 10.0 24.0|B4 Bl 3NO+2 2 -460 9.0 250( A8 A5 1¢ V+5 43 -170  11.0 23.0
D1 D2 5#S-1 +¢6 -100 5.0 29.0|{D4 D6 3NO+2 5 -460 9.0 25.0 A1 A6 24 V+3 43 -200 6.0 28.0
El E5 3NS-1 a2 -100 5.0 29.0|E6 E7 3NO+2 v2 -460 9.0 25.0( B4 Bl 24 V+3 6 -200 6.0 28.0
A2 A4 3NN-1 3 -100 5.0 29.0| A7 A3 3NO+2 &3 -460 9.0 250(C9 C8 14 V+4 46 -200 6.0 28.0
E8 E3 3NN-1 a8 -100 5.0 29.0| A8 A5 3NO+2 2 -460 9.0 25.0(B2 B3 3NO= *4 -400 20 320
A7 A3 5¢ S-3 aA -300 0.0 34.0|E8 E3 3NO+2 v5 -460 9.0 250(C2 C6 44 V+2 46 -480 0.0 34.0
E2 - 8.9 E2 - 8.9 E2 - 8.9
- B5 235| - B6 125| - B6 125
- C4 199| - C4 199| - C4 19.9
13 410975 Basta kontrakt 14 4 Kn8 Basta kontrakt 15 a74 Basta kontrakt
Nord v K92 4v O =-620 Ost v EKKn3 5NT S =460 Syd v8 2NT O =-120
Alla +D3 Ingen ¢ KD1075 NS ¢ Kn1075
*K1074 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT *Kn87653 & ¢ v & NT
4EKKn2 46 N6 2264 4ED1042 o- N 11108 9 11 3 4KD10852 N 7 7 5 6 5
vE75 vDKn8643 S 6 2 2 6 4 v7 vD1098652 S 109 7 9 11 vD9743 vK10 S77565
+10862 ¢ KKn95 O 7 10107 8 4984 ¢ E62 022542 ¢+K863 ¢D4 O6 68 7 8
#Kn3 *E5 vV 7 10107 8 #8765 £932 V22542 #EK10 4942 V66777
« D843 # K97653 « EKn96
v10 v4 v EKn652
¢E74 ¢ Kn3 ¢ E92
#D9862 #KD104 «D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
D6 D1 4v O-1 &2 100 340 00|D2 D3 5vDO-6 ¢J 1400 340 O0.0|E3 E5 44DV-3 +¢J 500 34.0 0.0
E3 E5 24 S-1 24 -100 320 2.0|Cl1 C9 3NN+2 ¢8 460 250 9.0| A7 A4 34DO-2 £Q 300 320 2.0
B3 B4 4v O= *6 -620 26.0 8.0 B3 B4 3NN+2 v8 460 250 9.0|E7 E1 44 O-3 £Q 150 30.0 4.0
C3 C7 4vO= ¢ A -620 26.0 8.0|C3 C7 3NN+2 8 460 250 9.0|A2 Al 3+S= 43 110 28.0 6.0
D5 D7 4v O= *2 -620 26.0 8.0|D4 D8 3NN+2 vT 460 250 9.0|C1l C9 34 0-2 £Q 100 24.0 10.0
A6 A8 4y O= +4 -620 26.0 8.0|B5 B2 3NN+2 v8 460 250 9.0|C4 C6 44 O-2 £Q 100 24.0 10.0
A7 A4 4y O= *2 -620 26.0 8.0|B6 Bl 3NN+2 8 460 250 9.0|D6 D1 34V-2 8 100 24.0 10.0
Cl C9 4v O+1 <A -650 10.0 24.0|D6 D1 3NN+2 ¢2 460 250 9.0|D2 D3 24 O-1 vA 50 120 220
A2 Al 4v O+1 &2 -650 10.0 24.0|E7 E1 3NN+2 v9 460 250 9.0|A3 A5 3NV-1 &3 50 120 22.0
D2 D3 4v O+1 48 -650 10.0 24.0|E3 ES 44 N+1 +¢A 450 16.0 18.0| B4 B5 24 O-1 £Q 50 120 220
E2 E6 4v O+1 +A -650 10.0 24.0|C4 C6 4NN-= v6 430 130 21.0{D4 D8 24 O-1 #Q 50 120 220
A3 A5 4v O+1 vT -650 10.0 24.0| A6 A8 3NN+1 v2 430 13.0 21.0| D5 D7 2NV-1 &5 50 120 22.0
C4 C6 4v O+1 #6 -650 10.0 24.0|C8 C2 5¢ N= *9 400 10.0 24.0| A6 A8 2NV-1 +v8 50 12.0 22.0
D4 D8 4v O+1 +¢A -650 10.0 24.0| A7 A4 44 N-1 +A -50 8.0 26.0|B6 B3 3NV-1 8 50 120 220
B5 B2 4v O+1 &2 -650 10.0 24.0| A2 Al 54 S-2 v9 -100 4.0 30.0|B7 B2 34 O-1 £Q 50 120 22.0
B6 Bl 4v O+1 +A -650 10.0 24.0|E2 E6 44 S-2 v7 -100 4.0 30.0|{C8 C2 3NV-1 8 50 12.0 22.0
E7 E1 4v O+1 &2 -650 10.0 24.0| A3 A5 6NN-2 ¢A -100 4.0 30.0|E2 E6 1lv S-2 &3 -200 20 320
C8 C2 4v O+1 &6 -650 10.0 24.0|D5 D7 54 S-4 v7 200 0.0 340|C3 C7 3NS-5 v4 -500 0.0 34.0
- B7 128| - B7 128| - Bl 18.2
E8 - 16.5 E8 - 16.5 E8 - 16.5
- C5 206| - C5 206| - C5 20.6
16 » E986 Bésta kontrakt 17 « D97 Bésta kontrakt 18 ~ E84 Bésta kontrakt
Vast v52 34 N =140 Nord v 106 5¢v O =-450 Ost v D6 3v S =140
oV + Kn106 Ingen + D983 NS + KD1042
#EKNn98 & ¢ v & NT «D982 & ¢ v & NT «D87 & ¢ v & NT
4105 « K3 N44596 4 EK5 + 106 N6 326 3 « KDKn32 & 1065 N 107 9 6 8
vDKn4  vE1093 S44596 vDKn9873 vE42 S6326 3 vK1072 v85 S 107 9 7 8
¢ ED852 ¢97 098847 ¢ E52 ¢ K1064 o079 117 9 ¢ E93 ¢ Kn865 02536 3
#1054  #KD732 V98847 +10 *KKn76 V79 117 9 *4 #9653 V2536 3
« DKn742 # Kn8432 97
v K876 v K5 v EKn943
¢ K43 ¢ Kn7 *7
»6 #E543 #EKKn102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
D6 D8 2v O-2 43 200 340 O00O|El E2 3vO+1 8 -170 340 O0.0|El1 E2 6#S-= ¢A 1370 34.0 0.0
A2 Al 34 S+1 #4 170 320 20|Bl1 B3 3vV+2 8 -200 31.0 3.0|A4 A6 4vDS= &4 790 320 20
C2 Cl1 34 S= +A 140 26.0 8.0|D3 D4 3vV+2 3 -200 31.0 3.0|B5 B6 3NN+2 3 660 30.0 4.0
D3 D4 34 S= &T 140 260 80|C2 Cl 4v V= a7 -420 21.0 13.0|C5 C7 3NN+1 T 630 28.0 6.0
C4 C8 34 S= 5 140 26.0 80| A4 A6 4v V= a7 -420 21.0 13.0|{C9 C3 3NN-= oT 600 26.0 8.0
C5 C7 34 S= *4 140 26.0 80|C4 C8 4v V= a7 -420 21.0 13.0|{C4 C8 3NN-1 oT -100 19.0 15.0
D5 D1 34 S= 2 140 26.0 8.0|B5 B6 4v V= +8 -420 21.0 13.0|D5 D1 4vS-1 &K -100 19.0 15.0
B7 B2 3#40-1 a7 100 20.0 14.0|C5 C7 4v V= a7 -420 21.0 13.0| A7 A5 4v S-1 «K -100 19.0 15.0
E2 E6 34 S-1 &5 -50 16.0 18.0| D6 D8 4v V= 8 -420 21.0 13.0|B7 B4 4v S-1 &4 -100 19.0 15.0
A3 A5 34 S-1 vQ -50 16.0 18.0| A7 A5 4y V= a7 -420 21.0 13.0|D7 D2 4v S-1 &K -100 19.0 15.0
D7 D2 34 S-1 T -50 16.0 18.0 (D7 D2 4y V= a7 -420 21.0 13.0| A8 Al 3¢ N-1 v8 -100 19.0 15.0
B6 B3 2¢ V= & A 90 120 22.0|E3 E7 3NO+1 4 -430 12.0 22.0|Bl1 B3 4v S-2 &K -200 6.0 28.0
C9 C3 34 S-2 T -100 10.0 24.0| A3 A2 4v V+1 &7 -450 5.0 29.0|C2 C1 3NN-2 T -200 6.0 28.0
B4 B5 24 O+1 v6 -110 70 27.0|(D5 D1 4y V+1 a7 -450 5.0 29.0| A3 A2 3NN-2 a5 -200 6.0 28.0
A7 A4 24 0+1 «Q -110 70 27.0(B7 B4 4v V+1 49 -450 50 29.0(D3 D4 3NN-2 &T -200 6.0 28.0
E7 E1 INV+2 &9 -150 4.0 30.0| A8 Al 4v V+1l ¢3 -450 5.0 29.0| E3 E7 3NN-2 T -200 6.0 28.0
A6 A8 44DS-2 vQ -300 20 320|E8 E5 4vV+l T -450 5.0 29.0|D6 D8 3NN-2 T -200 6.0 28.0
E3 E5 44DN-3 #Q -500 0.0 34.0|{C9 C3 4v V+1l +8 -450 50 29.0(E8 E5 3NN-2 46 -200 6.0 28.0
- Bl 182 - E6 19.1| - E6 191
E8 - 16.5 - B2 153| - B2 15.3
- C6 170| - C6 170| - C6 17.0
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19 « EDKn108 Basta kontrakt 20 & Kn2 Basta kontrakt 21 49765 Basta kontrakt
Syd vE 44 S =420 Vast v EKKn2 ANTV =-630 Nord v D102 5NT N =660
ov ¢+ E103 Alla 463 NS 942
&EKKnN2 & ¢ v & NT &#E9873 & ¢ v & NT &E85 & ¢ v & NT
4964 & K75 N 109 9 109 4 E953 & KD84 N7 3523 a3 « D104 N8 8 7 1111
v10765 vK32 S 109 9 109 vD109 v754 S73523 v K987653 vKn S 88 7 1111
¢ 654 + KDKn8 024333 ¢ KKn2 ¢ ED1094 059798 ¢ Kn3 + KD1076 0456 22
#653 #1084 V24333 &#KKn2 &5 V 6 108 1010 #1092 &#Kn763 V456 22
432 41076 & EKKn82
v DKn984 v 863 vE4
¢ 972 + 875 + E85
D97 #D1064 &KD4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B6 B7 3NN+2 +¢8 460 340 00|C5 C9 44 0-1 v8 100 340 O0.0|A2 A8 44 S+1 &T 650 320 20
E1l E2 44 N+1 ¢K 450 320 20|B6 B7 24 V+1 ©vA -140 320 20(A4 A3 44 N+1 vJ] 650 320 20
Cl C4 44 N= *K 420 24.0 10.0| E8 E5 34 V+1 A -170 30.0 4.0(C6 C8 44 S+1 43 650 320 20
A3 A2 44 N= ¢+ K 420 240 10.0| A3 A2 2NV +2 %3 -180 280 6.0[{D7 D1 3NS+1 +v6 630 270 7.0
A4 A6 4e4 N= ¢+ K 420 240 100|C1l C4 464 O= vK -620 17.0 17.0|E8 E6 3NS+1 v7 630 270 7.0
D4 D5 44 N= *K 420 240 100|E1 E2 44 V= vA -620 17.0 17.0| B2 B6 44 S= *J 620 20.0 14.0
C6 C8 44 N= ¢+ K 420 24.0 100 B2 B4 44 V= vA -620 17.0 17.0({C3 C2 44 S= &T 620 20.0 14.0
D6 D2 44 N= ¢+ K 420 240 10.0|C3 C2 44 V= vK -620 17.0 17.0( A5 Al 44 S= +*J 620 20.0 14.0
D8 D3 44 N= *K 420 24.0 10.0| E3 E7 44 V= vA -620 17.0 17.0|C5 C9 44 S= *J 620 20.0 14.0
Bl B5 3NN= ¢+ K 400 11.0 23.0( A4 A6 4e4 V= vA -620 17.0 17.0( A7 A6 44 S= *J 620 20.0 14.0
B2 B4 3NN= ¢+ K 400 11.0 23.0| D4 D5 44 V= vA -620 17.0 17.0(B3 B5 3NN= vlJ 600 14.0 20.0
C3 C2 3NN= +J 400 11.0 23.0|C6 C8 44 V= vK -620 17.0 17.0|B7 Bl 34 N+1 vJ 170 12.0 22.0
C5 C9 3NN= ¢+ K 400 11.0 23.0( A8 Al 44 V= vA -620 17.0 17.0(Cl C4 44 S-1 *J -100 6.0 28.0
A7 A5 3NN= ¢+ K 400 11.0 23.0| D8 D3 44 V= vA -620 17.0 17.0|E2 E3 44 N-1 *A -100 6.0 28.0
E8 E5 3NN= *K 400 11.0 23.0(B1 B5 3NV+1 &2 -630 6.0 28.0| D4 D5 44 S-1 +J -100 6.0 28.0
E3 E7 2 N+2 ¢ 130 40 30.0[A7 A5 44 V+1l ¢6 -650 30 310|E5 E7 44 S-1 v3 -100 6.0 28.0
D7 D1 4v S-1 +6 -50 1.0 33.0| D7 D1 4e V+1 ©vA -650 3.0 31.0(D8 D3 44 S-1 +*J -100 6.0 28.0
A8 Al 3NN-1 *+K -50 1.0 33.0|D6 D2 3NV+2 ©vA -660 0.0 34.0|D6 D2 44 S-2 +J -200 0.0 34.0
- E6 19.1 - E6 19.1 - E1 23.1
- B3 21.2 - B3 21.2 - B4 16.5
- C7 14.3 - C7 14.3 - C7 14.3
22 4863 Basta kontrakt 23 & Kn542 Basta kontrakt 24 4 EKn9 Basta kontrakt
Ost v DKn 6NT O =-1440 Syd v10 2NT S =120 Vast v K76 3¢ VD-1100
ov + 542 Alla + Kn875 Ingen + Kn106
&#DKn1075 & ¢ v & NT D963 & ¢ v & NT &#KKn94 & ¢ v & NT
s E7 & K542 N4 1131 4 K8 « D10963 N9 857 8 410642 475 N9 45765
vE9 v K10876 S41131 v K962 v D743 S9857 8 vD954 vE83 S945765
+ KDKn763 8 O 9 12121012 +D10963 ¢ E 035755 + 87 ¢ EKD943 04876 8
SEK2 4963 V 9 12121012 &85 &Kn72 V35755 &E86 &75 V4876 8
4 DKn109 s E7 4 KD83
v 5432 v EKn85 v Kn102
+ E109 ¢ K42 +52
»84 #EK104 #D1032
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B2 B6 5¢ O= & Q -600 330 10|E5 E7 3NS+1 3 630 33.0 10| A2 A8 3&N= *A 110 33.0 1.0
C7 C9 5¢ O= & Q -600 330 10|E8 E6 3NS+1 46 630 33.0 1.0|B3 B7 1la S+1 &A 110 33.0 1.0
A2 A8 4v V= *Q -620 29.0 5.0(Bl1 B2 3NS= +6 600 29.0 50|B1 B2 2vV-1 +J 50 270 7.0
C4 C3 5¢ O+1 «Q -620 29.0 5.0[A7 A6 3NS= +6 600 290 5.0(C2 C5 3NV-1 &K 50 270 7.0
E2 E3 3NV+1l &5 630 26.0 80|[A2 A8 INS+3 ¢3 180 260 8.0|C4 C3 3¢ O-1 #Q 50 270 7.0
C2 C5 3NV+2 &T -660 20.0 14.0({C2 C5 2NS+1 9 150 220 120|D7 D3 3¢ O-1 &2 50 270 7.0
B3 B5 3NO+2 «Q -660 20.0 14.0| A4 A3 INS+2 &8 150 220 120| D1 D4 24 S-1 +8 -50 20.0 14.0
A4 A3 3NV +2 &Q -660 20.0 14.0(D8 D2 INS+2 46 150 22.0 12.0|D5 D6 24 S-1 +8 -50 20.0 14.0
B7 Bl 3NV+2 &5 -660 20.0 14.0| B3 B7 1#S+2 v6 110 150 19.0| E8 E6 3& N-1 ¢A -50 20.0 14.0
D8 D2 3NV+2 &Q -660 20.0 14.0(B4 B6 2v S= & K 110 15.0 19.0| A5 Al 2¢ O= &3 -90 16.0 18.0
D5 D6 3NV +3 438 -690 11.0 23.0(A5 Al 24 S+1 &K 110 15.0 19.0(E5 E7 INN-2 +Q -100 13.0 21.0
E5 E7 3NV +3 #Q -690 11.0 23.0|C7 C9 14S+2 v4 110 15.0 19.0|/ D8 D2 INN -2 ¢A -100 13.0 21.0
A7 A6 5NV +1 46 -690 110 23.0({C4 C3 INS= +6 90 10.0 24.0|B4 B6 3¢ O= &T -110 10.0 24.0
E8 E6 3NV +3 #Q -690 11.0 23.0(C6 Cl1l 1v S= +3 80 8.0 26.0| A4 A3 34 S-3 +8 -150 6.0 28.0
C6 Cl 34DS-5 vA -1100 6.0 28.0|D1 D4 3NS-1 &K -100 40 30.0[ A7 A6 2NN-3 ¢A -150 6.0 28.0
D1 D4 6¢ O= & Q -1370 40 30.0(D5 D6 1lv S-1 &3 -100 40 30.0(C7 C9 34 S-3 +8 -150 6.0 28.0
A5 Al 6NV = &0Q -1440 1.0 33.0|D7 D3 3NS-1 *T -100 40 30.0|/C6 C1 INN-4 *A -200 2.0 32.0
D7 D3 6NO= & Q -1440 1.0 330|E2 E3 4NS-2 +9 -200 0.0 340(E2 E3 54DN-3 ¢A -500 0.0 34.0
- E1 23.1 - El1 23.1 - E1 23.1
- B4 16.5 - B5 23.5 - B5 23.5
- C8 13.8 - C8 13.8 - C8 13.8
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